Bedieningsvoorschrift, Seite 7 unten

Erlauterungen
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Bahnhof Simpelveld Stell- Mitwirkung Blockfeld Vorgang Bahnhof Simpelveld Fahrdienst- | Mitwirkung
werk Il von leitung von
Von Wijlre-Gulpen auf die Gleise |, ... Von Wijlre-Gulpen auf die Gleise |, ...
1[Stw.Il empfangt Weckersignal von Wij Wij
2|Stw.ll bedient Blockfeld 16 (wird rot) Wij Enkel op Wij. [Erlaubnisabgabe an Wijlre
3|Stw.ll bedient Wecker fir Stw.l und FdI Stw.l (1) 1|Fdl empfangt Weckersignal von Stw.ll Stw.ll (3)
Fdl (1)
bei Ankunft auf Gleis I bei Ankunft auf Gleis |
4|wird frei (weil}) Blockfeld 13 Stw.l (5) JVan Wij op sp.l|Zustimmungsempfang von
Stw.l fur Gleis...
5|nicht umgelegt (in Grundstellung) 8,9,10,14, andere FahrstrafSenknebel
mussen die Knebel sein im Feld 15,18,19 in Grundstellung
20,21
6|nicht umgelegt (in Grundstellung) 1,3,10,14 Weichen in Grundstellung
missen die Hebel sein im Feld
7|in dem Schloss an dem Gleissperre in
Bedienungsapparat muss der Grundstellung
Schlussel vorhanden sein
8|Stw.ll legt die Hebel um im Feld 2,13,15 Weichen stellen
9|Stw.ll legt den Knebel um im Feld 7 FahrstrafSe verschliefSen
10|Stw.ll blockt Blockfeld 10 (wird weil3) Fdl (2) [van Wij op Fahrstraflenfestlegung 2|wird frei (weil}) Blockfeld 2 Stw.Il (10)
sp.,111,5,6
3|nicht umgelegt (in Grundstellung) |3 bis 7, 10,
mussen die Knebel sein im Feld 13R, 14
4|Fdl legt Knebel um im Feld 2
11(frei (weill) wird Blockfeld 11 Fdl (5) JAank.v.Wij Signalverschluss von Fdl 5|Fdl blockt Blockfeld 1 (wird weiR) Stw.ll (11)
op sp.LII,5,6 |fiir Gleis ... aufgehoben
12(Stw.ll legt Knebel um im Feld 13 Fahrstraf3enfreigabe-
knebel umlegen
13(Stw.ll legt Knebel im Feld 12 um Signalknebel umlegen
14 Stw.ll legt den Hebel E1,3,5,6/EV/(C35'V) um Einfahrsignalhebel
15(Blockfeld 12 wird frei (rot) Wij Voorbijg. bij Endfeld von Wijlre 6|Spiegelfeld "von Wij" wird rot Stw.ll (15)
Wij (Vorblock)
16|Die erste Achse auf dem Gleiskontakt bei Zug Tastensperre fur Endfeld
Weiche 34 macht das Blockfeld 12IO frei (weiR) SFPITITER
17|Nach dem Zug legt Stw.ll den Hebel
E1’3,5,6/EV/(C3S'V) in Grundstellung
18|Stw.lI legt die Knebel zuriick im Feld 13
12 und
19(Stw.lI blockt Blockfeld (wird rot) 13 Stw.l (6) JVan Wij op sp.l|Zustimmung an Stw.1
zuriick
20|Stw.ll blockt Blockfeld 11 (wird rot) Fdl (7) JAank.v.Wij Signal wieder verschlossen 7|Blockfeld 1 wird frei (rot) Stw.lI (20)
op sp.1,111,5,6
21(Stw.ll blockt die Blockfelder 12 (wird weifl) und Wij Voorbijg. bij  [Ruckblock an Wijlre, 8|Spiegelfeld "von Wij" wird weil} Stw.ll (21)
12b (wird rot) Wij Tastensperre in
Grundstellung
Blockfeld 16 wird frei (weil3) Fdl (18) |Enkel op Wij |Durch Rickblock wird auch
[eigentl. Erlaubnis zurtickgenommen
Wij!]
Wahrend des Blockens von Blockfeld 12 wird das
Signalmeldungsfensterchen "Cgs'v" rot.
Bleibt das Fensterchen weiR3, dann kann das
Blockfeld 12 nicht bedient werden, und es muss
damit gerechnet werden, dass der Signalarm
Cgs'v nicht in die Grundstellung zuriickgekehrt 9[Fdl legt Knebel zuriick im Feld 2
ist.
22|Blockfeld 10 wird frei (rot) Fdl (10) [Van Wijop Fahrstrafenauflésung O|FdI blockt Blockfeld (wird rot) 1 Stw.l1 (22)
sp.,111,5,6 Befehlswerk ist in
Grundstellung
23(Stw.ll legt den Knebel in 7 Fahrstraf3e nicht mehr
Grundstellung im Feld verschlossen

24(Stw.ll legt den Hebel in

15,13,2

Grundstellung in den Feldern

Weichen in Grundstellung




